

Consiliul local al comunei Holboca
Judetul Iași
Nr. 16113 din 12.12.2019

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 12 decembrie 2019 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Holboca , județul Iași.

Sedința a fost convocată de primarul comunei Holboca prin dispoziția nr.190 din 05 decembrie 2019.

La ședință au fost convocați 17 consilieri și sunt prezenți 17.

D-l Dîrțu Valentin -președintele de ședință prezintă ordinea de zi potrivit dispoziției primarului comunei Holboca de convocare a Consiliului local al comunei Holboca în ședință ordinară, respectiv :

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea structurii aparatului de specialitate al primarului comunei Holboca.**
- 2. Proiect de hotărâre privind alocarea sumelor necesare organizării activităților prilejuite de sărbătorile de iarnă.**
- 3. Proiect de hotărâre privind completarea inventarului domeniului privat –mijloace fixe cu buldozer și echipamentele aferente.**
- 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor economici actualizati în baza OUG 114/2018, conform Devisului general totalizator actualizat privind cheltuielile de capital necesare realizării obiectivului de investiție „Reabilitare si dotare camin cultural în comuna Holboca, județul Iași”, dupa actualizare proiect tehnic.**
- 5. Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație în vederea concesiunii a suprafeței de 1000 m.p. teren aparținând domeniului privat al comunei Holboca, situat în intravilan extins al municipiului Iași.**
- 6. Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație în vederea concesiunii a suprafeței de 400 m.p. teren aparținând domeniului privat al comunei Holboca, situat în intravilan sat Cristesti, comuna Holboca.**
- 7. Alte probleme curente.**

Se solicită intervenții asupra ordinii de zi .

D-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei propune completarea ordinii de zi cu :

-Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Holboca.

Nemaifiind alte propuneri se supune aprobării consiliului suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre propus de d-l Ștefurac Gheorghe.

CL Holboca aprobă cu 17 voturi pentru.

D-l consilier Bânzei Constantin solicită introducerea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre privind susținerea desfășurării galei de box,, Cupa Unirii,,

D-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei ,consideră că fiind o acțiune care se va desfășura în anul 2020 și sumele alocate vor fi tot din bugetul anului următor ,situație în care acest proiect de hotărâre este bine să fie discutat în luna ianuarie 2020.

D-l Cotea Flavius Gabriel aduce la cunoștința membrilor CL Holboca că d-l consilier Mihai Florian dorește să retragă de pe ordinea de zi proiectul de hotărâre privind scoaterea la licitație în vederea concesiunii a suprafeței de 1000 m.p. teren situat în intravilanul extins al municipiului Iași și pentru care se dorește concesiunea, dar , consideră că mai trebuie clarificate niște aspecte.

D-l Ștefurac Gheorghe- primarul comunei face precizarea că Primăria comunei Holboca are în proprietate suprafața de 6000 m.p. teren , pe teritoriul administrativ al municipiului Iași,vis a vis de Centrul Antigridină , suprafața pentru care se dorește concesiunea, dar , consideră că mai trebuie clarificate niște aspecte.

Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca ordinea de zi ,potrivit dispoziției de convocare și completării ulterioare.

CL Holboca aprobă cu 17 voturi pentru.

Pentru primul punct al ordinii de zi are cuvântul d-na Zaharia Mariana ,secretarul general al UAT Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea structurii aparatului de specialitate al primarului comunei Holboca.

D-l consilier Baltag Ioan , președintele comisiei economice din cadrul CL Holboca , consideră că ,avându-se în vedere că acest proiect de hotărâre a făcut obiectul discuțiilor în CL Holboca în luna noiembrie și că executivul primăriei merge cu aceleași propuneri cum ar fi d-l Coteț Mihai Cristinel care figurează în compartimentul ,, fonduri europene,, și el face cu totul altceva zi de zi, ceea ce nu înseamnă atribuții de funcție publică în timp ce d-l Iscu Alin exercită zi de zi atribuții de funcție publică și nu se dorește a fi transformat postul.

D-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei , face precizarea că toate aceste discuții au fost și în ședința anterioară ,de aceea ține să precizeze că toți salariații pot primi și alte atribuții , de la primarul comunei, decât cele menționate în fișa postului.

În același timp face precizarea ca d-l Coteț Mihai Cristinel a făcut mai multe deplasări pentru a obține avizele necesare privind proiectele aflate în derulare.

Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind aprobarea structurii aparatului de specialitate al primarului comunei Holboca.

CL Hobloca aprobă cu 12 voturi pentru.

5 abtineri (Chiran C, Baltag I, Ababi V. Doroftei C. Pamfil V)

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l Pamfil Neculai Aurel- viceprimarul comunei pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind alocarea sumelor necesare organizării activităților prilejuite de sărbătorile de iarnă.

D-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei face precizarea că din sumele alocate organizării activităților prilejuite pentru sărbătorile de iarnă se vor distribui cadouri pentru toți preșcolarii din comună și toate formațiile de teatru popular din 31 decembrie.

De asemenea, consideră că ar trebui pregătite daruri și pentru copiii cu rezultate bune la învățătură, de aceea solicită din partea directorilor de școli propuneri.

D-l consilier Dura Grigore , consideră că ar trebui pregătit câte o mică atenție și pentru bătrânii mai nevoiași din comună.

Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind alocarea sumelor necesare organizării activităților prilejuite de sărbătorile de iarnă.

CL Hobloca aprobă cu 17 voturi pentru.

În continuare are cuvântul d-l Cotea Flavius pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind completarea inventarului domeniului privat –mijloace fixe cu buldozer și echipamentele aferente.

D-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei consideră că ar trebui achiziționat și un autogreder pentru serviciul de gospodărire comunală care va trebui să fie ,,activat,,

D-l consilier Mihai Florian , consideră ca spațiul preluat de la CJ Iași este foarte bun pentru parcare buldozerului și utilajelor aferente .

D-l Ștefurac Gheorghe -primarul comunei ,face precizarea că situația juridică a terenului pe care sunt situate clădirile care au aparținut CJ Iasi nu este clarificată ,încă.

Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind completarea inventarului domeniului privat –mijloace fixe cu buldozer și echipamentele aferente.

CL Hobloca aprobă cu 17 voturi pentru.

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l Cotea Flavius Gabriel pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor economici actualizati în baza OUG 114/2018, conform devizului general totalizator actualizat privind cheltuielile de capital necesare realizării obiectivului de investiție „Reabilitare si dotare cămin cultural în comuna Holboca, județul Iași”, după actualizare proiect tehnic.

In continuare face precizarea că solicitarea vine după avizarea proiectului tehnic privind acest obiectiv de investitie.

Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor economici actualizati în baza OUG 114/2018, conform Devizului general totalizator actualizat privind cheltuielile de capital necesare realizării obiectivului de investiție „Reabilitare si dotare cămin cultural în comuna Holboca, județul Iași”, dupa actualizare proiect tehnic. .

CL Hobloca aprobă cu 17 voturi pentru.

In continuare are cuvântul d-l Cotea Falvius Gabriel - administrator public pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind scoaterea la licitație în vederea concesiunii a suprafeței de 400 m.p. teren aparținând domeniului privat al comunei Holboca, situat în intravilan sat Cristesti, comuna Holboca.

In acelasi context face precizarea că este vorba de un teren solicitat spre concesiune de o familie care a fost beneficiara Legii nr. 15/2003 și care a împrejmuit mai mult teren , teren care este solicitat spre a fi concesiunat de mai mult persoane.

D-l consilier Doroftei Constantin ,consideră că dacă acest teren este solicitat spre concesiune ,oamenii trebuie să fie în cunoștință de cauză privind obligația plății redevenței.

Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind scoaterea la licitație în vederea concesiunii a suprafeței de 400 m.p. teren aparținând domeniului privat al comunei Holboca, situat în intravilan sat Cristesti, comuna Holboca

CL Hobloca aprobă cu 17 voturi pentru.

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Holboca.

In continuare face precizarea că suma primită de la CJ Iași ,din cote defalcate, va fi alocată aducțiunii de gaze .

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Holboca.

CL Hobloca aprobă cu 17 voturi pentru

Trecându-se la alte probleme curente are cuvântul d-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei care aduce la cunoștința membrilor CL Holboca adresa primită de la SC SALUBIS SA prin care se solicită semnarea contractului adițional privind depozitarea deșeurilor menajere.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .

Președinte sedință,
Dirțu Valentin



Secretar general al UAT Holboca,
Mariana Zaharia

Se aprobă conținutul procesului verbal încheiat în ședința CL Holboca din data de 12 decembrie 2019,
astăzi 2020

Membri CL Holboca ,

Obiecții